

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных для получения
рекламно-информационных рассылок

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Консалтинговая группа «Атом», зарегистрированному по адресу: 625002, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Свердлова, д. 5, к. 1, офис 22, ИНН:7722329291 (далее – Оператор), на обработку моих персональных данных на сайте finleo.ru (далее – Сайт).

1. Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

Я даю согласие на обработку следующих моих персональных данных:

- Фамилия, имя, отчество;
- Адрес электронной почты (e-mail);
- Номер телефона (мобильный);
- Иные данные, добровольно предоставленные мной при заполнении форм, регистрации, обращении в техподдержку и прочие.

2. Цели обработки персональных данных:

Персональные данные предоставляются и обрабатываются Оператором в следующих целях:

направление информационных сообщений, продвижение товаров/услуг путём осуществления прямых контактов с помощью средств связи и рекламных рассылок.

3. Перечень действий с персональными данными:

Я даю согласие на совершение Оператором следующих действий с моими персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

4. Способы обработки персональных данных:

Обработка персональных данных может осуществляться как с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка), так и без использования таких средств (неавтоматизированная обработка), в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

5. Срок действия согласия:

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его предоставления и до момента достижения целей обработки персональных данных, или до отзыва согласия субъектом персональных данных, или до прекращения деятельности Оператора.

6. Отзыв согласия:

Я осознаю, что имею право отозвать настоящее согласие на обработку персональных данных в любое время путем направления письменного заявления Оператору по адресу: 625002, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Свердлова, д. 5, к. 1, офис 22 или по адресу электронной почты: info@finleo.ru. В случае отзыва согласия, Оператор прекращает обработку моих персональных данных и уничтожает их в срок, не превышающий 30 (тридцати) дней с даты поступления указанного отзыва, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Отзыв согласия не имеет обратной силы в отношении данных, обработанных до момента отзыва.

7. Уведомление о последствиях отказа или отзыва согласия:

Я уведомлен и согласен с тем, что отказ от предоставления согласия или отзыв настоящего согласия на обработку персональных данных может повлечь за собой невозможность регистрации на Сайте, или невозможность получения доступа к некоторым сервисам Сайта, для использования которых требуется обработка моих персональных данных.

Я подтверждаю, что все предоставленные мной персональные данные являются достоверными и принадлежат мне на законных основаниях.

Я подтверждаю, что ознакомлен с [Политикой конфиденциальности сайта](#).